

我讀 CI 的見證

見證人：婷婷

牧師你好：

感謝你曾經對我及我的家人的牧養及諸多幫助。婷婷都深深紀念感恩在心。

可是自從我的小兒子得到妥瑞症後，我有很深很深的感觸。首先我對長期隱忍 20 多年的婚姻感到徹底失望，尤其生第三胎在醫院做月子時，我的丈夫突然爆怒失控差點把二歲多的老二摔死那次，我正在病房獨自大哭，你與師母剛好來探望我，看到我無助的痛哭，就安慰我對婚姻要忍耐，因為已經生了第三個孩子了。其實那次被摔造成老二他右耳的聽覺完全失去功能。我的丈夫不信主，甚至敵對主，又屢次對我及孩子們家暴，甚至曾把懷孕的我打昏在電梯門口。我還得遵行你的教導，多次忍受他突如其來的暴力攻擊。自 1999 年至今都不願意去工作的他，一方面告訴孩子們他已把家交給我，都是你們的母親向銀行借錢使用，讓我們家負債。他每天叫我加油！加油！快快出去工作賺錢，一方面又告訴三個男孩子們，娶一個好老婆，把家交給她，她的是我的，我的仍是我的，負債是她的，房子是我的……等等自私自利不負責任的乖謬的言論思想。又在家身教言教，用淫詞穢語，憤世忌俗悖逆的言語態度，玷污敗壞孩子們的思想，傳遞他扭曲的價值觀。在最近幾年，孩子們日益成年後，我驚嚇的觀察發現，我的丈夫因為生活的很愜意，又有時間和孩子們相處在一起，他們都快要變得和他一樣了，不想工作，不負責任。試問您，如果長久下去，我家四個兒女，不就是社會的廢物，教會負面的見證？我的丈夫不工作，專管閒事，我還得繼續供應他生活費嗎？你錯誤的教導，使我身心靈受創 20 多年。

多年前，我因超自然會方言，可以看到異象或邪靈，你就培訓我醫病趕鬼傳福音，開家做福音小組，殊不知我連聖經完整的一次都沒讀過，不明白真理，甚至一讀聖經就昏睡，雖然有啟示，但我的個性是驕傲自大、死愛面子，經常悖逆不順服，對你與師母又多有批評論斷，20 多年來還三進三出教會，深深的得罪了主。哪裡能夠帶領小組？我的不良言論苦毒論斷在上位的，不知道絆倒多少慕道友和基督徒，當我被神指責時，真正深感愧疚淚流滿面。

我的小兒子得了妥瑞症，就是我愛面子，延誤了神對我保護性的指示：要我速速停止小組聚會。現在回想，他們一半以上都是外教會像我一樣無法順服權柄的羊，但你可能為了教會的人數，奉獻或建堂募款，捨不得結束小組，而我自己也誤認為你的堅持是對的，我不善於處在兩個不同的權柄的意見之中。事後看來，關鍵是周院長是教導屬靈爭戰的專業，知道黑暗權勢為何來攻擊你和我的小組的，就如 2013 年 8 月底當我遭遇了嚴重的攻擊，本想用 2 萬元特邀周院長來小組服事，但她一聽我的狀況，立刻一口拒絕了，並且斥責我，指出我生命中的大問題，是藐視神藐視領袖，擅自脫離原來教會的權柄遮蓋，我因為速速順服她的啟示才回到教會，向你獻上贖愆祭 2 萬元，才解除了我從小組來的屬靈壓制。但這次因為是你不同意結束小組，造成我極大的虧損。神啟示周院長後三個月，小兒子就忽然得了妥瑞氏症，你及教會同工雖然為我的孩子禱告，但是毫無幫助。原因是你藐視了上帝透過周院長對我的保護性指示，仗著你是我牧師的權柄，悍然拒絕停止聚會。

這件事情讓我一直審思，其實我根本不配開家服事啊！聖經都沒有讀過一次的我，根本沒有資格做屬靈輔導及代禱！我自己的孩子都很悖逆，老公常年不去工作，好吃懶做，我還去見證什麼啊？

這些日子我對我自己的品格，不孝敬父母，驕傲自大，虛謊，死愛面子，深自悔改。我才發現原來神看我像是酒店的公關小姐，像妓女，沒有好品格，卻為了幫教會擴充人數，收奉獻，不斷地拉有錢人進教會。我的丈夫不工作，兒女悖逆，常受家暴，我又常向別人借貸過日子，卻要常常供應愛餐，傳福音，這合理嗎？更何況老公沒信主不同意啊！而我順服了你的教導不也害慘了我嗎？兒子得了罕見疾病。我冒著大不韙向你說出我受傷害的事實和真心話，請你自我反省。

在我最困難的時候，沒有錢、兒子又得了罕見疾病，求救無門，幸好遇到大有好心的周院長借我錢，讓我能夠渡過難關，並且為我的兒子禱告並破除咒詛，使他得到至少 60% 的改善。因為周院長願意按著神的心意幫助我們這一家到如今，若沒有主耶和華神和周院長伸出援手，我的身心靈早已撐不下去了。還記得我要來讀周院長的神學院時，你也勸阻我說，給你的妻子師母培訓就可以了。幸好我堅持主聖靈給我的指示，否則現在是求助無門，苦不堪言了。

婷婷敬筆 2019.9.22